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Ігор Зубович, заступник Міністра економіки, довкілля та сільського господарства України

Екс-заступник міністра економіки, довкілля та сільського

господарства України Ігор Зубович призначений операційним

директором ДП «Ліси України» та головою комісії з

перетворення підприємства в акціонерне товариство.

Відповідне рішення затверджене наказом Державного

агентства лісових ресурсів України.

Мінекономіки розпочало процес перезавантаження роботи ДП

«Ліси України». Галузь потребує нових підходів — більш

сучасних, прозорих та ефективних, здатних забезпечити баланс

між економічною стійкістю, захистом довкілля та інтересами

держави.
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перегляд підходів до винагород керівництва із

застосуванням прозорих та збалансованих критеріїв;

підвищення прозорості та якості управління

підприємством;

посилення контролю за незаконними рубками, сприяння

роботі правоохоронних органів та зменшення корупційних

ризиків;

посилення природоохоронного напряму роботи галузі,

захисту Карпатських лісів та біорізноманіття;

модернізація виробничих процесів, впровадження

автоматизованих систем управління та оновлення

технічної бази;

забезпечення прогнозованих умов для роботи

деревообробного бізнесу;

розвиток співпраці з громадами, створення нових робочих

місць, забезпечення дровами населення та підтримка

місцевих соціальних програм.

Це є відповіддю на численні запити суспільства, місцевих

громад, правоохоронних органів та бізнесу щодо більш

прозорої, ефективної та відповідальної роботи лісової галузі.

Водночас реформа лісової галузі вже демонструє конкретні

результати. За результатами першого кварталу 2026 року

порівняно з 2023 роком чистий дохід ДП «Ліси України» зріс до

8,6 млрд грн (+87%), прибуток до оподаткування — до 3 млрд

грн (+273%), а сплата податків збільшилася до 4 млрд грн

(+166%).
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ДП «Ліси України» є найбільшим лісокористувачем в країні та

однією з найбільших державних лісових компаній Європи. На

підприємстві працює понад 22 тисячі співробітників, а в

управлінні перебуває 6,6 млн га лісового фонду.

Довідково:

Процес корпоратизації передбачений постановою Кабінету

Міністрів України від 7 вересня 2022 року №1003 «Деякі

питання реформування управління лісової галузі».

Ключові умови перетворення ДП «Ліси України» на акціонерне

товариство:

власником земель лісогосподарського призначення

залишається держава;

приватизація лісових ресурсів заборонена законодавством;

формування статутного капіталу АТ відбуватиметься за

рахунок майна підприємства;

100% акцій АТ «Ліси України» належатимуть державі.
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